

本版新闻您想参与或爆料,请进入互动专区

网址 <http://sxdsb.voc.com.cn> (三湘都市报)

手机参与短信请发至10658007846(短信平台)

# 428名民警及亲属退股娱乐休闲

## 省公安厅继续接受举报 可通过电话、信件、上网等多种方式举报

本报5月14日讯 3月1日至8月31日,全省公安机关开展专项行动,集中整治公安民警参与经营娱乐休闲场所行为。截止到目前,我省已有428名公安民警及其亲属主动退出参与经营的416家娱乐休闲场所。省公安厅今天表示,将继续接受举报,严肃查处极少数为娱乐休闲场所黄赌毒活动提供保护的公安民警。

此次专项行动为期半年,分

宣传发动、自查自纠、案件查处、整章建制4个阶段。专项行动开展两个月以来,全省公安机关采取超常规的工作力度,强力推动专项整治行动顺利开展。全省共发放7万余张《宣传卡》、印发了致民警家属的公开信,全省广大公安民警签订了不参与经营娱乐休闲场所承诺书。

目前,集中整治专项行动已全面转入案件查处阶段,省公安厅要求:各级公安机关要严厉查

处一批涉嫌黄赌毒活动的娱乐休闲场所,严肃查处极少数为娱乐休闲场所黄赌毒活动提供保护的公安民警,进一步纯洁公安队伍,努力提升公安执法公信力,坚决遏制黄赌毒现象蔓延势头,有效净化社会风气。省公安厅强调:公安民警参与经营娱乐休闲场所,或为娱乐休闲场所黄赌毒活动提供保护,接受娱乐休闲场所当事人钱物的,一律从重处理,领导干部一律免职;情节严重的,清除出

公安队伍;涉嫌犯罪的,依法追究刑事责任。

为加强社会监督,畅通举报渠道,省公安厅纪委公布了多种举报方式,举报电话:0731-84590776,84597505;举报信邮寄地址:长沙市八一路110号湖南省公安厅纪委,邮编410001;互联网举报平台:www.hnga.gov.cn(湘警网首页页头)。

■记者 刘璋景  
通讯员 陆洋剑

## 湘潭8400台违法车纳入整治“黑名单”

本报5月13日讯 湘潭的车主请注意,如果你的车子多次交通违法,请尽快到交警部门接受处理,否则将受严惩。从即日起,湘潭对被列入“黑名单”的8400多台违法车辆,将进行集中整治。

最近,湘潭市交警支队对全市23000余台车辆进行了集中清理。其中违法行为次数较多却尚未接受处理的有2978台,两年以上没有年检的有5494台。这些车辆已被纳入执法整治“黑名单”。

从5月20日起,市交警支队将组织专业机动力量,对已经纳入“黑名单”而未接受处理的车辆进行打击,如在路检路查中发现,一律当场扣留。对违法次数排在前20名、尚未接受处理的,将通过媒体集中曝光。

■记者 刘晓波  
通讯员 谭小军 方红辉

## 益阳在全省首开“党风廉政舆情在线” 推网络问政 2万名领导干部信息网上公布

本报5月14日讯 5月12日上午,益阳市委副书记胡忠雄鼠标轻轻一点,益阳“党风廉政舆情在线”栏目正式开通。公布了227个市直单位共3600多名领导干部、各县(市、区)1000多个部门单位2万多名领导干部的信息资料,益阳市纪委表示,把2万多名领导干部的详细信息在网上“曝光”,接受网友监督,在我省可能是第一次。

点开“党风廉政舆情在线”,益阳所有在任的领导班子成员、市直副处级以上行政事业单位及二级机构正科级实职以上干部;中央、省属驻益单位正科级实职以上干部;国有企业、大中专院

校、市属医院领导班子成员2万多名干部,他们的照片、姓名、职务、联系方式等信息一目了然。并设置了“我要留言”、“我要评价”、“我要举报”等栏目,网民可对所有部门单位及干部提出意见和建议,也可对干部违纪违法问题进行举报。

益阳市纪委表示,市政府信息化办将不定期对领导班子成员登录栏目情况进行检查,将情况报市纪委监察局;对一些虚假评价、捏造歪曲事实、诬告陷害他人的行为,也将依纪依法严肃查处。

■记者 李国平  
实习生 邱巨 孙东旭



益阳开“党风廉政舆情在线”推网络问政。

## 东安摧毁一抢劫摩托车的犯罪团伙

13日,在永州东安县集中打击处理大会现场,涉嫌系列抢劫摩托车的胡彪、王冬华被检察机关依法批准逮捕。

4月26日,胡彪伙同一名社会青年在冷水滩剑桥中学旁抢得蓝色天马牌摩托车一台、现金410余元,并将摩托车以1050元的价格在东安销赃后均分。4月17日14时许,胡彪伙同王冬华乘坐黄克标的摩托车在芦洪市西江桥腰塘村砖厂附近,对黄实行抢劫,抢得红色钱江牌摩托车一台、现金80余元,随后,两人骑着所抢摩托车在芦洪市一维修店销赃,没想到被清查民警查获,并顺藤摸瓜将他俩抓获。通过胡、王二人交待,警方又及时将“壮子”、“长毛”等4名涉案人员抓获。

■通讯员 魏龙元 记者 柳丽娜

## 相关链接 桃江去年最先试行,实名举报18起

据了解,“党风廉政舆情在线”从去年8月1日就开始在桃江县推行,全县上至县委书记、下至“村官”共3000余名干部一一上网“亮相”后,有江苏、浙江、广东、上海等国内十多个省市及美国、英国、加拿大等许多国外网友

来访和发帖,开通首日点击率就突破50000人次,半年多时间点击率达500多万次。从去年8月1日到12月31日,桃江县“党风廉政舆情在线”共收到留言、评价3507条;举报信息35条。其中实名举报18起,已办结14起。

## 株洲网络反腐试水开先例

2008年5月14日,时任株洲市委常委、市纪委书记的杨平在网络实名注册,公布自己的职务和反腐目的,接受网络举报,引发社会强烈关注,杨平被媒体称为“中国网络反腐第一人”。之后,杨平的个人行为上升成了株洲市纪委的

集体行动。株洲市纪委网络反腐措施出台后,网上举报数量很快超过传统举报方式之和。据了解,在该次风暴中,株洲市粮食局原局长何智成成为株洲“网络反腐”落马第一人。

## 耳聋耳鸣 小偏方

耳聋、耳鸣看似小毛病,实际最难治。原因在于耳部属于微循环末端,口服药物到达病灶部位时药力几乎所剩无几,所以很难达到满意的效果,同时还有很大的副作用。而一些外用的滴耳类液体,虽然能暂时缓解一些症状,但无法调整耳部血氧供应及阴阳平衡,所以也收效甚微。

现代中医能帮助您,三门峡胡氏老中医有个治耳聋、耳鸣绝活,不用打针、吃药、滴耳,只需每天晚上在双脚心和双耳蜗各埋一个浓缩了

近百味中药的小药丸,有个三五天就能明显感觉到:耳边不停的嗡嗡声、轰隆声和风刮电线杆子的声音明显减轻了,耳朵也不那么背了。用上两三个月,听东西一点也不费劲了,别人小声嘀咕也瞒不过你,公交车报站听的清清楚楚。耳边的撕拉声、嗡嗡声、知了叫声全没有了。

目前,胡氏年岁已高,特将此奇方献给国家。国家组织15位权威专家对该方进行了改良,添加了高科技的阴阳磁,磁助药力,全面疏通气血经络,平衡阴阳,恢复耳部营养供

应,经临床验证,效果更佳,而且大大缩短了治疗时间,故被国家食品药品监督管理局批准为准字号的治疗耳聋、耳鸣特效药物【械(准)字2009第1260006号】,同时国家还给了个专利名字“胡氏一绝”耳聪贴。

很多老患者反馈说:“这么好的方法为我们解除了这么大的痛苦,应该获诺贝尔奖!”如果您是耳聋、耳鸣、耳痒、耳胀的患者,不妨体验一下“胡氏一绝”耳聪贴。

**健康专线:0731-82502872**  
买四送一 免费送货

## 西藏药王有个绝妙老验方

### 头痛、三叉神经痛、眩晕有救了

藏医奠基人、药王云丹贡布有个千年验方:将珊瑚、珍珠、麝香等25味珍宝藏药绝密配伍,专治白脉病(三叉神经痛、顽固性头痛、眩晕),百用百灵。

据考证,该方最早流行于药王山,用后头不再痛晕眩麻,很是有效。1998年药王后人把该方无偿献

给国家,赐名为“藏羚唛乐通”,特批为国家保密配方,顺利出口欧美多国。

藏羚唛乐通从25味中药材在零下200度的实验中提取到对神经修复极强的物质:神经活化素,直接作用于脑部血管和神经,畅通气血、恢复血管弹性,溶栓除斑、纠正神经

痉挛一步到位。对各种血管性、神经性、外伤性头痛、偏头痛、三叉神经痛及其引起的眩晕呕吐、畏寒怕光各种症状,一吃就灵,连吃祛根。用药当天,头痛头晕明显减轻,10天痛、晕、胀、麻症状立刻缓解,2-4疗程即可,无效退货。

咨询:0731-82502887

## “鸡皮肤”一抹就好

许多人的上臂外侧、大腿等部位都有凸起的小红点点,内含卷曲的毛发,颗粒比较粗糙,触之如砂纸,严重的有色素沉着,呈暗红色或褐色,看起来很像“鸡皮疙瘩”,这就是毛周角化病,俗称“鸡皮肤”。

得了这讨厌的毛周角化病,许多人深受困扰,夏天来临之际,看着臂上、背上、腿上色泽很深的小红点点,不敢想像短衣、短裙的感觉,常常恨不得剥掉一层皮换上一层健康的皮肤,夏天穿短衣、短裙的简单要求却是如此奢侈,严重摧残着他们的身心。

针对皮脂腺分泌皮脂素过多是“鸡皮肤”发病的根本原因,“平净”毛周角化修复霜通过软化角质,激活胶原蛋白的合成,修复皮脂腺功



能,使皮脂腺恢复平衡状态。一般使用一到两个周期,就可使肌肤变的平滑、润泽。

“平净”咨询:0731-86600348

## 易被忽视的女性尿失禁

一些女性朋友,在咳嗽、运动、大笑时不由自主的出现尿液漏出,或老想小便、小便次数明显增多、有时突然想小便来不及找厕所就有小便溺出等等情况,就要警惕你可能属于女性尿失禁。

王医生推荐,女性尿失禁最好选用女性专用药。运用超低温萃取技术,从蜂王浆和蜂胶中,提取10羟基- $\alpha$ -癸烯酸和活性蛋白质等纯天然高效物质,辅以昆布、茯苓等药

食同源中药材制成的超浓缩纯中药生物制剂已制成成药——妇尿舒蜂胶王浆胶囊。从体内全面调节女性内分泌,调和气血,促进肾、脾、膀胱的协调性,修复和提升尿道括约肌的收缩功能,恢复膀胱的储尿和控尿能力,从根本上解决女性漏尿、尿频、尿急、尿不尽、尿失禁问题。一般1-2个疗程即可治愈,作用强劲,不反复。郑重承诺:服用1盒无效退货。

健康专线 0731-86815161